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Uppgift 1 (4 p)

Anta att en produkt férbrukar 150 kr i DL. Paldggssatsen for TO ligger pa 600 %. Hur hdjds SJK nar DL

héjas med 20 kr?

Uppgift 2 (12 p)
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Markera med kryss om pastdendet &r sant eller falskt. Varje felaktigt svar ger strykning av ett
riktigt svar (Obs!).

Sant Falskt

1 Vid Pédldggskalkyler fordelas de indirekta kostnader med

bdttre kausalitet n vid ABC el
2 I ABC férdelas samtliga kostnader med aktivitet som

mellanled pa kostnadsbirarna. ¥
3 Vid ABC har aktiviteter samma funktion som

kostnadsstéllen i paldggskalkyleringen. ¥
4 Pélaggskalkyl bygger pa en indelning av kostnaden i sar-

och samkostnader. X
5 Vid en trdng sektion &r den order mest I6nsam som ger

storst tackningsbidrag per enhet av den trénga sektionen. F°d
6 Forsaljningsomkostnader fordelas i ABC vanligtvis pa

direkta Ionekostnader. X
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Uppgift 3 (4)

Target Costing

Anta att en marknadsundersdkning visar att det &r méjligt att silja 8000 styck av en produkt till ett
pris pa 1500 kr per styck.

Berdkna den totala malkostnaden vid en vinstmarginal pa 25 %.
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Uppgift 4 (8 P)

AB Kontorsteknik har budgeterat foljande kostnader fér det kommande aret.

Direkt material 5000 000 kr

Direkt I6n g 4 000 000 kr
MO 500 000 kr

TO 3 000 000 kr
AO 2 400 000 kr
FO 6 300 000 kr

Berdkna de pdlagg (i procent) som fordras for att ticka de indirekta kostnaderna.
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Uppgift 5 (8p)

a) Upprétta sjalvkostnadskalkyl for en av foretagets produkter som per styck drar féljande
direkta kostnader:

. . ol B0
° D!rekt r?aterlal 50 kr/st Mo P4
e Direkt I6n 20 kr/st ot 28
e A1
Anvind féljande paligg: 77//2’9/}_
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b) Vilket &r det ldgsta pris om foretaget kraver 10 % i vinstmarginal?
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Uppgift 6 (6)

Ett arbetsintensivt tjansteforetag kalkylerar kostnaden per timme for en befattning.

Lon 200 kr/tim
Semester 13%
Sociala avgifter 40%
Indirekta kostnader 50% paldgg
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